JL_

Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 3x7?7=27
1
2) 36=?7x6
2.
3) 40+7=10
3.
4) 9x?=81
4,
5) ?2=4+2
5.
6) ?+6=9
6.
7) 3=?2+2
7.
8) 9=7x9
8.
9) ?2=6x%x3
9.
10) ?=4x5
10.
11) ?x9=90
11.
12) 3=12+7?
12.
13) 15=3x7?
13.
14) 7x9=7
14,
15) 90+7?=10
15.
16) ?2+8=2
16.
17) 3x4="?
17.
18) 32=8x7?
18.
19) ?=8+8
19.
20) ?x6=60
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 3x7?7=27
1 9
2) 36=?%x6
> 6
3) 40+7=10
3 4
4) 9x?=81
a 9
5 ?2=4+2
5, 2
6) ?2+6=9
6. 54
7) 3=7+2
7 6
8) 9=?x9
8 1
9) ?=6x3
9. 18
10) ?=4x5
10, 20
11) ?x9=90
11. 10
12) 3=12+7?
12. 4
13) 15=3x7?
13. 5
14) 7x9=7
14, 63
15) 90+7?=10
15. 9
16. 16
17) 3x4=7
17, 12
18) 32=8x7?
18. 4
19) 7=8-+8
19, 1
20) ?x6=60
20, 10
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
5 9 9 4 4
12 10 4 18 2 1.
6 1 1 6 9
20 10 63 16 54 2.
1) 3x?2=27 3,
2) 36=?x6
4,
3) 40+7=10
5.
4) 9x?=81
6.
a ?2=4+2
7.
6) ?2+6=9
7) 3=7+2 8
8 9=2?x9 0.
9 ?=6x3 10.
10) ?=4x5 11.
11) ?2x9=90
12.
12) 3=12+7
13.
13) 15=3x7?
14.
14) 7x9="7?
15.
15) 90+ ?=10
16) ?+8=2 16.
17) 3x4=7 17.
18) 32=8x7? 18.
19) ?=8+8 19.
20) ?x6=60
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) ?7=48+6
1.
2) 18+?=9
2
3) ?2x3=21
3.
4) ?x9=54
4,
5 ?=9x8
5.
6) ?=5x4
6.
7) ?=8=+1
7.
8) 10=7?x5
8.
9 10+?7=1
0.
10) 2=1x7?
10.
11) 1x?=8
11.
12) ?2+4=10
12.
13) 7=?x1
13.
14) 2=2+9
14.
15) 24+8="7
15.
16) 8+8="7
16.
17) 15=3x7?
17.
18) 8=48+7
18.
19) 1x?=1
19.
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) ?2=48+6
1 8
2) 18+?=9
> 2
3) ?x3=21
3 o/
4) ?x9=54
4 6
5 ?=9x8
5 72
6) ?2=5x4
6 20
7) ?=8=+1
7 8
8) 10=7?x5
8 2
9 10+?7=1
9 10
10) 2=1x7?
10, 2
11) 1x?=8
11. 8
12) ?2+4=10
12. 40
13) 7=2?x1
13 /
14) 2=7?+9
14, 18
15) 24+8="7
15. 3
16. 1
17) 15=3x7?
17. 5
18) 8=48+ 7
18 6
19) 1x?=1
19, 1
20, 24
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1 24 1 8 5
20 8 2 18 6 1.
72 3 7 40 6
2 8 2 7 10 2.
1) ?7=48+6 3.
2) 18+?=9
4,
3) ?x3=21
5.
4) ?7x9=54
6.
5 ?=9x8
7.
6) ?=5x4
7) 2=8+1 8
8) 10=?x5 Q.
9) 10+2?=1 10.
10) 2=1x7? 11.
11) 1x?2=8
12.
12) ?2+4=10
13.
13) 7=2?x1
14.
14) 2=272+9
15.
15) 24+8="7
16) 8+8=7? 1o
17) 15=3x? 17.
18) 8=48+7? 18.
19) 1x?=1 19.
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 10=2x7?
1.
2) 1x?=6
2.
3 6+2?2=2
3.
4) 56=?x7
4.
5) ?2+7=3
5.
6) 25+5="7
6.
7) 3x7="7
7.
8 ?=5x6
8.
9 ?x9=54
9.
10) 10=30+7?
10.
11) 15+3=7
11,
12) 18=3x?
12,
13) 45+7=9
13,
14) ?x1=1
14,
15 ?=10x3
15.
16) 1=7=+1
16.
17) ?2=12=+2
17.
18) ?2=72+9
18,
19) ?2+9=3
19.
20) 8x?=16
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 10=2x7?
1 S
2) 1x?=6
> 6
3 6+7=2
3 3
4) 56=?x7
a 8
5 ?+7=3
5, 21
6) 25+5=7
6. S
7) 3x7="7
7 21
8 ?=5x6
8. 30
9 ?x9=54
9. 6
10) 10=30+7
10, 3
11) 15+3=7
11. S
12) 18=3x?
12. 6
13) 45+7=9
13. 5
14) ?x1=1
14, 1
15) ?2=10x3
15, 30
16) 1=7+1
16. 1
17) 2=12=2
17. 6
18) ?2=72+9
18. 8
19) ?2+9=3
19, 27
20) 8x?=16
20. 2
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
8 5 5 5 3
6 2 1 21 6 1.
3 27 6 5 8
1 6 21 30 30 2.
1) 10=2x? 3.
2) 1x?=6
4,
3 6+?=2
5.
4) 56=?x7
6.
5 2+7=3
7.
6) 25+-5="7
7) 3x7=7 8
8 ?=5x6 9.
9) ?x9=54 10.
10) 10=30+7? 11.
12.
12) 18=3x7?
13.
13) 45+72=9
14,
14) ?x1=1
15.
15) ?=10x 3
16) 1=?+1 16.
17) ?2=12+2 17.
18) ?2=72+9 18.
19) ?+9=3 19.
20) 8x?=16
20.
: Semplificato 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 18+?=6
1.
2) ?=18+9
2
3 3x7=2?
3.
4) ?2=3x5
4,
5) ?2+7=7
5.
6) 9x8="7
6.
7) 8x?=64
7.
8 9x?=45
8.
9 ?2+3=10
0.
10) 4=12+7
10.
11) 8=72+7?
11.
12) 42+7=2?
12.
13) 42+7=7?
13.
14) ?2=7x%x2
14.
15) 60+7?=6
15.
16) 10=7?+2
16.
17) 72=8x7?
17.
18) 15=2?x3
18.
19) ?2=32-+8
19.
20) 30=?x5
20.
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Risolvere i problemi misti (x :) loni
. ; Nome S
Trovail valore mancante per ogni problema. o OFT'I p
ISposte
1) 18+?7=6
1 3
2) ?2=18+9
2. 2
3) 3x7="?
3. 21
4) ?2=3x5
4. 15
5 ?2+7=7
5, 49
6) 9x8="?
6. 72
7) 8x?=64
7. 8
8) 9x?=45
8. )
9 ?2+3=10
) 30
10) 4=12+7?
10. 3
11) 8=72+7?
1. 9
12, 6
13) 42+7="7
13, 6
14) ?2=7x%x2
14, 14
15) 60+?=6
15. 10
16) 10=?+2
16. 20
17) 72=8x7?
17. 9
18) 15=7?x3
18, )
19) 72=32+8
19, 4
20) 30=?x5
20, 6
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
14 3 5 2
9 9 6 4 1
20 49 6 72
30 5 6 3 2.
1) 18+?=6 3.
2) ?=18+9
4,
3 3x7=7?
5.
4) ?=3x5
6.
5 ?2+7=7
7.
6) 9x8="7
7) 8x?=64 >
8) 9x?2=45 Q.
9) ?2+3=10 10.
10) 4=12+7? 1.
11) 8=72+7
12.
12) 42+7="7
13.
13) 42+7=7
14,
14) ?2=7x2
15.
15) 60+ ?=6
16) 10=7=2 16.
17) 72=8x7? 17.
18) 15=?x3 18.
19) 72=32+8 19.
20) 30=?x5
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 50+5="7
1
2) 2=12+7
2.
3) 6=60+7
3.
4) 54=9x7?
4,
5) 5x?=15
5.
6) ?x10=70
6.
7) ?2=6+6
7.
8 4+2=7
8.
9) 6x1="?
9.
10) ?=8x4
10.
11) ?2=2x9
11.
12.
13) 1=2+3
13.
14) 20=2x?
14,
15) 24=7?x3
15.
16.
17) 10x?=50
17.
18) 35=2?x7
18.
19) 80+?=38
19.
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 50+5=7?
1, 10
2) 2=12+7
2 6
3) 6=60+7
3 10
4) 54=9x7?
4 6
5) 5x?=15
5 3
6) ?x10=70
6 4
7) 2=6+6
7 1
8 4+2=7
8 2
9 6x1=7?
9 6
10) ?=8x4
10, 32
11) ?2=2x9
11, 18
12, 8
13) 1=2+3
13. 3
14) 20=2x7?
14, 10
15) 24=7?x3
15. 8
16. 8
17) 10x ?=50
17. 5
18) 35=2?x7
18 5
19) 80+?=8
19, 10
20. 6
, 110 [95]90]85]80]75] 70| 65] 60| 55] 50
Matematica J = ~ommonCoreSheetsit 11-20[45] 40 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




JL_

Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
6 7 1 8 10
10 2 8 6 3 1.
6 10 32 5 6
8 18 5 3 10 2.
1) 50+5=2? 3,
2 2=12+7
4,
3) 6=60+7
5.
4) 54=9x7?
6.
5 5x?=15
7.
6) ?x10=70
7) ?2=6+6 8
8 4+2=2 0.
9) 6x1="? 10.
10) ?=8x4 11.
11) ?2=2x%x9
12.
12) 4=72+2
13.
13) 1=2+3
14.
14) 20=2x7?
15.
15) 24=7x3
16) 64+2=8 1o
17) 10x ?2=50 17.
18) 35=2?x7 18.
19) 80+?7=8 19.
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 3x10=7
1
2) ?2+1=5
2.
3) 2+7=9
3.
4) ?2x7=14
4,
5 10x?=70
5.
6) 32+8="?
6.
7) 12=?x4
7.
8 ?2=54+9
8.
9 2+7=1
9.
10) 5=?+6
10.
11) 40+4=2?
11.
12) ?x8=80
12.
13) ?=8x10
13.
14) 20=5x7?
14,
15) 45+7=9
15.
16) 6=48+ 7
16.
17) 3x5=7
17.
18) 10x ?=90
18.
19) ?2=2x6
19.
20) ?=10+5
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 3x10=7?
1 30
2) ?+1=5
2 5
3) ?:7=9
3 63
4) ?2x7=14
4 2
5 10x?=70
5 I
6) 32+8="?
6 4
7) 12=7?x4
7 3
8 ?2=54+9
8 6
9 2+7=1
9 2
10) 5=7-6
10, 30
11) 40+4="?
11, 10
12) ?2x8=80
12, 10
13) ?=8x10
13, 80
14) 20=5x7?
14, 4
15. 5
16) 6=48+7
16. 8
17) 3x5=7
17, 15
18) 10x?=90
18 9
19) ?=2x6
19, 12
20) ?2=10+5
20. 2
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
12 2 80 3 10
30 63 30 5 7 1.
4 10 2 6 2
9 15 4 8 5 2.
1) 3x10="? 3.
2) ?+1=5
4,
3) ?+7=9
5.
4) ?2x7=14
6.
5 10x?=70
7.
6) 32+8=7?
7) 12=7x4 8
8 ?=54-+9 .
9 2+7=1 10.
10) 5=7+6 11.
11) 40+4="7
12.
12) ?2x8=80
13.
13) ?2=8x10
14,
14) 20=5x7?
15.
15) 45+?7=9
16) 6=48=+2 1o
17) 3x5=7? 17.
18) 10x?=90 18.
19) ?=2x6 19.
200 ?=10+5
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) ?2=12+4
1
2) 5x?=50
2.
3) 1x?=5
3.
4) 30+6="
4,
5 15=3x7?
5.
6) 40+?=10
6.
7 ?2=1x7
7.
8 9x9=7
8.
9 ?2+5=1
9.
10) ?2-1=4
10.
11) 48=6x7?
11.
12) 20=7?x10
12.
13) 7=70="7
13.
14) ?x6=36
14,
15) 27=7?x9
15.
16) 7=?2+2
16.
17) 7=2+2
17.
18) ?2=7x10
18.
19) 9+2?2=9
19.
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) ?2=12+4
1. 3
2) 5x?=50
> 10
3 1x?=5
3 5
4) 30+6=7
4. S
5 15=3x7?
5, 5
6) 40+2=10
6. 4
7) ?=1x7
7. 7
8 9x9=7
8 81
9 ?2:5=1
9. S
10) ?2-1=4
10. 4
11) 48=6x?
11. 8
12) 20=7x 10
12. 2
13) 7=70="7
13. 10
14) ?2x6=236
14. 6
15) 27=7?x9
15. 3
16) 7=?2+2
16. 14
17) 7=2+2
17. 14
18) 2=7x10
18. /0
19) 9+2=9
19, 1
20. 10
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
4 5 14 2 14
1 3 10 3 81 1.
8 6 5 5 4
10 10 5 70 7 2.
1) ?=12+4 3
2) 5x?=50
4,
3) 1x?=5
5.
4) 30+6="7
6.
5 15=3x7?
7.
6) 40+ ?=10
7 ?2=1x7 8
8 9x9=2? 0.
9) ?2+5=1 10.
10) ?+1=4 11.
11) 48=6x%x?
12.
12) 20=2?x10
13.
13) 7=70+7
14.
14) ?2x6=36
15.
15) 27=2?x09
16) 7=7+2 1o
17) 7=72+2 17.
18) ?2=7x10 18.
19) 9+7?=9 19.
20) ?=30+3
20.
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 5x8="7
1.
2 6=42+7
2
3 12:2=4
3.
4) 4x?2=20
4,
5) 10=2?+9
5.
6) 4=36+"7
6.
7) ?+1=4
7.
8) 80=7?x8
8.
9 ?=21+3
0.
10.
11) 42+2=7
11.
12) 7x6="7
12.
13) ?=1x4
13.
14) 3=7?+5
14.
15) 1x?=9
15.
16) ?=8x8
16.
17) ?x6="54
17.
18) ?=40-+8
18.
19) 60=?x6
19.
20.
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atematica J . commonCoreShestsit 11-20[45]40[35]30]25] 20 15[ 10| 5 | 0




il

Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 5x8="7
1 40
2 6=42+7
> 7
3) 12+7=4
3 3
4) 4x2=20
4. S
5 10=7+9
5, 0
6) 4=36+7
6. 9
7) ?+1=4
7 4
8) 80=7?x8
8. 10
9 ?=21+3
9. /
10) 8+8="7
10. 1
11) 42+2=7
11. 6
12) 7x6="7?
12. 42
13) ?2=1x4
13. 4
14) 3=7?+5
14, 15
15) 1x?2=9
15. 9
16) ?=8x8
16. 64
17) ?x6=54
17. 9
18) 2=40-8
18. 5
19) 60=?x6
19, 10
20, 36
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
9 90 5 6 15
36 10 7 42 64 1.
5 9 7 1 4
40 3 10 4 9 2.
1) 5x8="7 3.
2) 6=42+7
4,
3) 12+7=4
5.
4) 4x?=20
6.
5 10=?+9
7.
6) 4=36+"7
7) ?2+1=4 8.
8) 80=?x8 Q.
9 ?2=21+3 10.
10) 8+8="? 11.
11) 42+2=7
12.
12) 7x6="7
13.
13) ?2=1x4
14.
14) 3=7?+5
15.
15) 1x?=9
16) ?2=8x8 1o
17) ?x6=54 17.
18) ?=40-+8 18.
19) 60=7?x%x6 19.
20) ?+9=4
20.
. Semolificato 1-10 [95]90[85[80[75] 70[65] 6055 [ 50
[I\/l atematli ca] www.Comm%nCoreSheetS.it 8 11-20[45[40[35]30|25]20]15[10[ 5 | 0




JL_

Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 1x?=6
1
2) ?+5=4
2.
3) ?=10+5
3.
4) 50+7?=5
4,
5 ?+6=8
5.
6) ?x8=8
6.
7) 12=?x4
7.
8 7+1=7?
8.
9 4=40+7
9.
10) ?2=2x5
10.
11) ?x3=15
11.
12) 70=10x%?
12.
13) 8=2+4
13.
14) 9=7?x9
14,
15) 8=80+"°
15.
16) 27+?=3
16.
17) Ox8="7
17.
18) 72+9=7?
18.
19) 3=72+3
19.
20) ?2=49+7
20.
M : S) 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
atematica J . commonCoreShestsit 11-20[45[40[35[30]25]20]15]10] 5 | 0




il

_ Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni
Trovail valore mancante per ogni problema. Ri
ISP oste
1) 1x?2=6
1 6
2) ?2+-5=4
2. 20
3) ?2=10+5
3. 2
4) 50+?=5
4. 10
5) ?2-6=8
5 48
6) ?x8=8
6. 1
7) 12=?x4
7. 3
8 7+1="?
8. 7
9 4=40+7?
) 10
10) ?=2x5
10. 10
11) ?x3=15
11, )
12) 70=10x?
12, 7
13) 8=2+4
13, 32
14) 9=7?x9
14, 1
15) 8=80=+"7
15. 10
16) 27+?=3
16. 9
17) 9x8=7?
17. 12
18) 72+9="7
18, 8
19) 3=72+3
19, 9
20) ?2=49+7
20, 7
[I\/I atemati ca] | 110 | 95]90]85]80] 75] 70| 65]60]55] 50
www.CommonCoreShests.it 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
10 3 8 5 1
48 7 32 20 10 1.
6 1 10 10 7
9 7 2 72 9 2.
1) 1x?=6 3.
2) ?+5=4
4,
3) ?=10+5
5.
4) 50+7?=5
6.
5) ?+6=8
7.
6) ?x8=8
7) 12=2x4 8
8 7+1=" 0.
9 4=40-+7 10.
10) ?=2x5 11.
11) ?x3=15
12.
12) 70=10x%?
13.
13) 8=7+4
14.
14) 9=2?x9
15.
15) 8=80+?
16) 27+?=3 16.
17) 9x8="7 17.
18) 72+9=7? 18.
19) 3=7+3 19.
20) ?7=49+7
20.
. Semplificato 1-10 [95]90[85[80[75] 70[65] 6055 [ 50
[I\/l atematli ca] www.Comm%nCoreSheetS.it 9 11-20[45[40[35]30|25]20]15[10[ 5 | 0
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 12+?7=2
1
2) 60+10="7
2.
3 6=24+7?
3.
4) 8=7x1
4,
5) 40+4=7
5.
6) 10x9="?
6.
7) 4x4=7
7.
8 ?2+3=4
8.
9 ?2+7=1
9.
10) 56+ ?=7
10.
11) ?2=2x3
11.
12) T=?2x7
12.
13) 28=7x?
13.
14) 30=6x?
14,
15 ?=80+10
15.
16) 7=7+1
16.
17) 2=12+2
17.
18) 4=7=+10
18.
19) ?x2=16
19.
20) 5x?=30
20.
. 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
[M atemati Ca] WWW.CommonCoreSheets.it 10 11-20[45]40(35]30[25]20[15]10[ 5 | 0
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Risolverei problemi misti (x :) Nome: Soluzioni

Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
1) 12+7=2

1 6
2) 60+10="

> 6
3) 6=24+7?

3 4
4) 8=7?x1

a 8
5) 40+4=7?

5, 10
6) 10x9="7?

6. 90
7) 4x4=7

7 16
8 ?2+3=4

8. 12
9) 2+7=1

9. /
10) 56+7?=7

10, 8
11) ?=2x3

11. 6
12) T=?2x7

12. 1
13) 28=7x?

13. 4
14) 30=6x7?

14, S
15 ?=80+10

15. 8
16) 7=7+1

16. 7
17) ?2=12=+2

17. 6
18) 4=2+10

18. 40
19) ?x2=16

19. 8
20) 5x?=30

20. 6

. 95]90[85][80[75]70]65]60]55[50

[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 45/40|35|30|25|20(15|10| 5| 0
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Risolverei problemi misti (x :) Nome:
Trovail valore mancante per ogni problema. Risposte
8 6 6
8 4 90 5 1.
8 10 4
12 7 16 7 2.
1) 12+9?2=2 3.
2) 60+10="
4.
3) 6=24+7?
5.
4) 8=7x1
6.
5) 40+4=7
7.
6) 10x9=7?
7 4x4=7? 8.
8 ?2+3=4 9.
9) ?2+7=1 10.
10) 56+?=7 11.
11) ?2=2x3
12.
12) 7=?x7
13.
13) 28=7x?
14.
14) 30=6x7?
15.
15) ?=80+ 10
16) 7=2+1 16.
17) ?2=12+2 17.
18) 4=72+10 18.
19) ?2x2=16 19.
20) 5x?=30
20.
. Semplificato 95|90 85]|80|75|70|65[60]55 |50
[M atematl Ca] WWW.CommF?)nCoreSheets.it 45/40|35|30|25|20(15|10| 5| 0
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